



2022年12月16日

株 主 各 位

会社名株式会社ディア・ライフ
代表者名代表取締役社長 阿部 幸広
(コード番号：3245 プライム市場)
問合せ先取締役コーポレートストラテジーユニット長 秋田 誠二郎
電話番号03-5210-3721

「第18回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2022年12月2日付にてご送付いたしました「第18回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

1. 訂正箇所

「第18回定時株主総会招集ご通知」30ページ

(3) 取締役及び監査役の報酬等

① 取締役及び監査役の報酬等の総額

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております。）

【訂正前】

区 分	支給 人員	報酬等の種類別の総額（百万円）			報酬等の総額 （百万円）
		金銭報酬		非金銭報酬	
		基本 報酬	業績連動 報酬		
取 締 役	9名	<u>105</u>	38	14	158
（うち社外取締役）	3名	3	—	—	<u>3</u>
監 査 役	3名	6	—	—	6
（うち社外監査役）	3名	6	—	—	6

(注) 1. 取締役の支給額には、使用人兼務取締役の使用人分給与は含まれておりません。

2. 非金銭報酬として、業務執行取締役に対し譲渡制限付株式報酬制度に基づく株式報酬を付与しております。

【訂正後】

区 分	支給 人員	報酬等の種類別の総額（百万円）				報酬等の総額 （百万円）
		金銭報酬		非金銭報酬		
		基本 報酬	短期業績 連動報酬	在任期間 型報酬	中長期 業績連動 型報酬	
取 締 役	9名	<u>107</u>	38	<u>8</u>	<u>3</u>	158
（うち社外取締役）	3名	3	—	—	<u>—</u>	<u>3</u>
監 査 役	3名	6	—	—	<u>—</u>	6
（うち社外監査役）	3名	6	—	—	<u>—</u>	6
合 計	<u>12名</u>	<u>113</u>	<u>38</u>	<u>8</u>	<u>3</u>	<u>164</u>



- (注) 1. 取締役の支給額には、使用人兼務取締役の使用人分給与は含まれておりません。
2. 非金銭報酬として、業務執行取締役に対し譲渡制限付株式報酬制度に基づく株式報酬を付与しております。
3. 「在任期間型報酬」及び「中長期業績連動型報酬」は当事業年度に費用計上した金額を記載しております。

以 上